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Розділ 1.Загальні положення  освітньої програми для               

5 -6 класів Галущинської гімназії 

Освітня програма Галущинської гімназії Підволочиської селищної ради для 5-6 

класів складена на основі Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів 

загальної середньої освіти , затвердженої наказом Міністерства освіти та науки 

України № 235 від 19.02.2021 «Про затвердження типової освітньої програми для 

5-9 класів закладів загальної середньої освіти» для закладів загальної середньої 

освіти з навчанням українською мовою. 

Освітня програма базової середньої освіти Галущинської гімназії (далі - Освітня 

програма) окреслює обов’язкові та рекомендовані підходи до розроблення закладами 

загальної середньої освіти та використання ними в освітній діяльності освітніх програм 

на кожному циклі (адаптаційний цикл та цикл базового предметного навчання) базової 

середньої освіти. 

Освітня програма визначає: 

вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою базової 

середньої освіти; 

загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі та циклі 

базового предметного навчання (в годинах), його розподіл між освітніми галузями за 

роками навчання. 

Освітня програма включає: 

варіанти типових навчальних планів; 

перелік модельних навчальних програм; 

форми організації освітнього процесу; опис 

інструментарію оцінювання. 

Освітньою програмою враховано гарантовані державою права щодо академічної, 

організаційної, фінансової і кадрової автономії закладів освіти, а також права 

педагогічних працівників на академічну свободу. 

Відповідно до Закону України «Про освіту» метою повної загальної середньої освіти є 

всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в 

суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення 

і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, 

відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності. Досягнення цієї мети 

забезпечується через формування ключових компетентностей, необхідних кожній 

сучасній людині для успішної життєдіяльності. 

Освітня програма розроблена для реалізації мети повної загальної середньої 

освіти, а також належної організації освітнього процесу. Вона може бути розроблена 

окремо для кожного рівня (циклу) повної загальної середньої освіти або ж бути 

наскрізною, розробленою для декількох рівнів освіти. Відповідне рішення приймає 

педагогічна рада закладу освіти. 

Освітня програма Галущинської гімназії для 5-6 класів, розроблена на основі 

Типової освітньої програми, відповідно до частини третьої статті 11 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту»: 

відповідає структурі Типової освітньої програми та визначеним нею вимогам до 

осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою закладу освіти; 

визначає (в обсязі не меншому ніж встановлено Типовою освітньою програмою) 

загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі та циклі базового 

предметного навчання (в годинах), його розподіл між освітніми галузями за роками 

навчання; 

містить навчальний план, що ґрунтується на одному з варіантів типових 

навчальних планів Типової освітньої програми і передбачає перерозподіл годин (у 



визначеному обсязі) між обов’язковими для вивчення навчальними предметами (крім 

української мови та фізичної культури) певної освітньої галузі, які можуть вивчатися 

окремо та/або інтегровано з іншими навчальними предметами; 

містить перелік модельних навчальних програм, що використовуються закладом 

освіти в освітньому процесі, та/або навчальних програм, затверджених педагогічною 

радою, що мають містити опис результатів навчання учнів з навчальних предметів 

(інтегрованих курсів) в обсязі не меншому, ніж встановлено відповідними модельними 

навчальними програмами; 

опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання. 

Освітня програма, згідно із частиною четвертою статті 7 Закону України 

«Про освіту», частиною дев’ятою статті 5 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», передбачає викладання одного чи декількох навчальних предметів 

(інтегрованих курсів) поряд із державною мовою англійською чи іншою офіційною 

мовою Європейського Союзу. При цьому в освітньому процесі можуть 

використовуватись методи та прийоми двомовної та багатомовної освіти. 

1. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 

програмою 

Навчання за освітньою програмою базової середньої освіти можуть розпочинати учні, 

які на момент зарахування (переведення) до закладу загальної середньої освіти, що 

забезпечує здобуття відповідного рівня повної загальної середньої освіти, досягли 

результатів навчання, визначених у Державному стандарті початкової освіти, що 

підтверджено відповідним документом (свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про здобуття 

початкової освіти). 

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких предметів та/або 

державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти учні повинні пройти 

відповідне оцінювання упродовж першого семестру навчального року. 

Для проведення оцінювання наказом керівника закладу освіти створюється 

комісія, затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік проведення 

оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів. 

Протокол оцінювання рівня навчальних досягнень складається за формою згідно з 

додатком 2 до Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 12 січня 2016 року 

№ 8 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 

955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 р. за № 184/28314. 

3.Загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі базової 

середньої освіти та циклі базового предметного навчання базової середньої освіти, 

його розподіл між освітніми галузями  

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-го класу складає 1015 

годин на навчальний рік,  для учнів 6-го класу складає 1120 годин на навчальний рік 

(адаптаційний цикл базової середньої освіти) сформовано для - закладів з навчанням 

українською мовою (додаток 1). 

Розподіл навчального навантаження здійснено за освітніми галузями . 

Рекомендовану, мінімальну та максимальну кількість навчальних годин за 

освітніми галузями  визначено відповідно до базових навчальних планів (додаток 23 

Державного стандарту). 

4.Навчальний план 

Навчальний план (додаток 2) розроблено на основі Типового навчального плану 

(додаток 3 Типової освітньої програми) містить: 

- орієнтовний перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації кожної 



освітньої галузі, а також орієнтовний перелік міжгалузевих інтегрованих курсів; 

- рекомендований розподіл навчального навантаження за роками навчання між 

навчальними предметами (інтегрованими курсами), обов’язковими для вивчення; 

- додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за вибором, 

проведення індивідуальних консультацій та групових занять. 

Заклад освіти визначає перелік навчальних предметів та/або інтегрованих курсів 

для реалізації кожної освітньої галузі, а також предмети/курси варіативного освітнього 

компоненту з урахуванням освітніх потреб учнів, що відображається у навчальному 

плані освітньої програми закладу освіти. 

Навчальне навантаження у типовому навчальному плані орієнтоване на 

«рекомендований» навчальний час, визначений базовим навчальним планом 

Державного стандарту для вивчення певної освітньої галузі на адаптаційному  циклі 

навчання базової середньої освіти. 

Кількість навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів заклад освіти 

визначає самостійно з урахуванням навчального навантаження на відповідні навчальні 

предмети у типовому навчальному плані. 

Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі, відповідно до 

пункту 26 Державного стандарту, визначає заклад освіти в межах заданого діапазону 

«мінімального» та «максимального» навчального навантаження. 

Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі заклад освіти 

може зменшувати, включно до мінімального показника. 

Різниця між рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних годин (резерв 

навчальних годин) у кожній освітній галузі може бути перерозподілена закладом освіти 

між освітніми компонентами цієї освітньої галузі або на інші освітні галузі, а також на 

вибіркові освітні компоненти (незалежно від освітньої галузі). 

Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі заклад освіти 

може збільшувати, включно до максимального показника, з урахуванням перерозподілу 

різниці між рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних годин інших 

освітніх галузей. 

Кількість навчальних годин, визначена у навчальному плані на вивчення 

вибіркових освітніх компонентів, не включається до максимального показника 

навчального навантаження, передбаченого на ту чи іншу освітню галузь. 

Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих курсів, курсів 

за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять заклад загальної середньої освіти розподіляє 

самостійно, враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальні 

освітні потреби учнів, що відображається в освітній програмі закладу. 

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані закладу 

загальної середньої освіти не повинна перевищувати загальнорічної кількості 

навчальних годин, що фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи), 

визначеної базовим навчальним планом, з дотриманням вимог гранично допустимого 

річного навчального навантаження учнів. 

                          5.Модельні навчальні програми 

Модельна навчальна програма - документ, що визначає орієнтовну послідовність 

досягнення очікуваних результатів навчання учнів, зміст навчального предмета, 

інтегрованого курсу та види навчальної діяльності учнів, рекомендований для 

використання в освітньому процесі в порядку. Перелік модельних навчальних програм 

(додаток 3) є базовим і може бути доповнений іншими модельними навчальними 

програмами, які отримають гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки 

України». 

Спираючись на модельні навчальні програми, заклад освіти може розробляти 

навчальні програми предметів, білінгвальних курсів, інтегрованих курсів, що мають 



містити опис результатів навчання в обсязі не меншому, ніж визначено Державним 

стандартом та/або відповідними модельними навчальними програмами. Формування 

змісту навчальних предметів, білінгвальних курсів, інтегрованих курсів може 

здійснюватися шляхом упорядкування в логічній послідовності результатів навчання 

кількох освітніх галузей, однієї освітньої галузі або її окремих складників. 

Навчальні програми, що розроблені на основі модельних навчальних програм, 

затверджуються педагогічною радою закладу освіти. Педагоги гімназії здійснили вибір 

модельних навчальних програм з-поміж тих, яким надано гриф «Рекомендовано 

Міністерство освіти і науки України» (Наказ МОН №795 від 12 липня 2021 року), 

схвалені на педагогічній раді гімназії від 31.08.2023 року, протокол №01. (додаток 3) 

На основі модельної та/або затвердженої педагогічною радою навчальної 

програми предмета (інтегрованого курсу) вчитель складає календарно-тематичне 

планування з урахуванням навчальних можливостей учнів класу. 

Календарно-тематичне та поурочне планування здійснюється вчителем у 

довільній формі, у тому числі з використанням друкованих чи електронних джерел 

тощо.  

          Під час розроблення календарно-тематичного та системи поурочного 

планування вчитель самостійно вибудовує послідовність формування очікуваних 

результатів навчання, враховуючи при цьому послідовність розгортання змісту в 

навчальній програмі. Учитель може переносити теми уроків, відповідно до того, як учні 

засвоїли навчальний матеріал, визначати кількість годин на вивчення окремих тем.  

          Автономія вчителя забезпечується академічною свободою, включаючи 

свободу викладання, свободу від втручання в педагогічну, науково-педагогічну та 

наукову діяльність, вільним вибором форм, методів і засобів навчання, що відповідають 

освітній програмі, розробленням та впровадженням авторських навчальних програм, 

проєктів, освітніх методик і технологій, методів і засобів, насамперед методик 

компетентнісного навчання. 

 

 

                  6.Рекомендовані форми організації освітнього процесу 

Освітній процес організовується в безпечному освітньому середовищі та 

здійснюється з урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб. 

У рамках академічної свободи форми організації освітнього процесу визначаються 

педагогічною радою закладу освіти та відображаються в освітній програмі закладу 

освіти. Вибір форм залежить від наявності необхідних ресурсів (матеріально-

технічного, кадрового, навчально- методичного, інформаційного забезпечення освітньої 

діяльності тощо), а також форм здобуття освіти. 

За потреби заклад освіти може організувати здобуття освіти за індивідуальною 

освітньою траєкторією. Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується з 

урахуванням необхідних для цього ресурсів, наявних у закладу (закладів) освіти та 

інших суб’єктів освітньої діяльності, зокрема тих, що забезпечують здобуття освіти за 

мережевою формою здобуття освіти. Індивідуальна освітня траєкторія учня 

реалізується на підставі індивідуальної програми розвитку, індивідуального 

навчального плану, що розробляється педагогічними працівниками у взаємодії з учнем 

та/або його батьками, схвалюється педагогічною радою закладу освіти, затверджується 

його керівником та підписується батьками. 

З метою належної організації освітнього процесу в закладі загальної середньої 

освіти формуються класи та/або групи, зокрема інклюзивні, з дистанційною формою 

здобуття освіти. 



ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ  

                     ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Відповідно до Положення про дистанційне навчання (наказ МОН України № 466 

від 25.04.2013) та наказу Міністерства освіти і науки України № 1115 від 08.09.2020 

«Деякі питання організації дистанційного навчання», технології дистанційного навчання 

можуть використовуватись у закладі загальної середньої освіти при проведенні занять 

через мережу Інтернет під час карантину, участі в інтернет-проєктах, конкурсах, 

отриманні консультацій тощо. 

Дистанційне навчання у гімназії здійснюється через такі форми: 

 самостійна робота; 

 навчальні заняття; 

 контрольні роботи. 

Видами навчальних занять за дистанційною формою навчання є лекція, семінар, урок, 

консультація та інші. 

З метою забезпечення організації освітнього процесу та виконання навчальних 

програм використовуються інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й веб-

сервіси в синхронному та асинхронному режимі, веб-ресурси, розроблені педагогами, 

практикуються індивідуальні консультації та самостійне опрацювання навчального 

матеріалу. 

Для ефективного впровадження системи дистанційного навчання передбачено форми 

зворотного зв’язку (контролю) зі здобувачами освіти та їх батьками через закриті 

спільноти в соціальних мережах (Вайбер / Телеграм / Фейсбук / Інстаграм). 

Учням надаються обов’язкові рекомендації щодо використання веб-ресурсів, 

послідовності виконання завдань, особливостей контролю тощо. Для цього 

використовуються можливості сайту закладу через створення на ньому вкладки 

«Дистанційне навчання» з розміщенням у ній інформаційних матеріалів та посилань на 

додаткові ресурси (відео, завдання, тести) та корисні ресурси для самоосвіти. 

Педагоги гімназії для проведення онлайн-занять широко використовують 

безкоштовний сервіс Google Classroom та безкоштовну, практикують уроки через Google 

Meet. 

Для спільної роботи вчителів та здобувачів освіти використовуються такі інструменти: 

• https://onlinetestpad.com/ua – конструктор тестів, опитувань, кросвордів, ігор та 

комплексних завдань; 

• https://vseosvita.ua/test – конструктор тестів для закріплення, перевірки знань учнів, 

самостійних та контрольних робіт; 

• https://learningapps.org – готові навчальні вправи та інструменти для створення 

тестів, завдань; 

• Google-документи; Google-диск та ін. 

 

Для спілкування в дистанційному навчанні використовуються різноманітні 

інструменти відповідно до наявного системотехнічного забезпечення (електронна пошта, 

форум, чат, відеоконференція, блог тощо). 

Під час правового режиму воєнного стану розклад і тривалість навчальних занять у 

синхронному режимі регулюється відповідно до Санітарного регламенту МОЗ для шкіл із 

змінами, внесеними Наказом МОЗ від 01.08.2022 р. №1371 

 

Адміністрація гімназії в умовах дистанційного навчання здійснює контроль за 

чітким дотриманням нормативно-правового забезпечення з цього питання та перевірку 

неапробованих вчителями веб-ресурсів на їх відповідність навчальним програмам та 

віку здобувачів освіти, доступність та безпеку. 

                                        7.Опис інструментарію оцінювання 



Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента типового навчального плану. 

Педагогічна рада закладу загальної середньої освіти може прийняти рішення про 

оцінювання результатів навчання складників вибіркового освітнього компонента. 

Відповідно до рішення педагогічної ради від 31.08.2023 року (протокол №01), з 

метою моніторингу за освітньою траєкторією кожного учня та для забезпечення 

наступності між підходами до оцінювання результатів навчання здобувачів початкової 

та базової середньої освіти складено алгоритм оцінювання навчальних досягнень 

учнів 5-го класу: 

 визначено адаптаційний період: 01.09. – 30.09.2023р. (1 місяць), упродовж якого 

поточне та тематичне оцінювання не здійснюється; 

 у першому семестрі 5-го класу крім поточного формувального оцінювання 

(оцінювання для навчання) буде використовуватись бальне, підсумкове та 

проміжне оцінювання результатів навчання учнів, а у ІІ семестрі 

здійснюватимуться за 12-бальною шкалою; учні 6-го класу будуть оцінюватися  за 

12-бальною шкалою .Одночасно оцінювання супроводжуватиметься вербальною 

характеристикою з орієнтацією на досягнення учня / учениці (а не на помилки або 

невдачі); 

 річне оцінювання здійснюється на підставі загальної оцінки результатів навчання 

за І та ІІ семестри, окремі види контрольних робіт, як правило, не проводяться; 

 якщо рівень результатів навчання учня / учениці визначити неможливо через 

тривалу відсутність учня / учениці, у класному журналі та свідоцтві досягнень 

робиться запис «(н/а)» (не атестований(а)). 

 

 Формувальне (поточне формувальне) оцінювання  

Здійснюється з метою допомогти учням усвідомити способи досягнення кращих 

результатів навчання. Цей вид оцінювання, окрім бального, може здійснюватися у 

формі  

У формувальному оцінюванні, зокрема для самооцінювання та 

взаємооцінювання, рекомендовано використовувати інструменти з орієнтовного 

переліку, наведеного у Методичних рекомендаціях щодо особливостей організації 

освітнього процесу у першому (адаптивному) циклі, тобто у 5-6 класах закладів 

загальної середньої освіти, за Державним стандартом базової середньої освіти в умовах 

реалізації концепції «Нова українська школа»  (лист МОН №4.5/2303-21 від 

06.08.2021р.): самооцінювання, взаємооцінювання учнів, оцінювання з використанням 

окремих інструментів (карток, шкал, щоденника спостереження вчителя, портфоліо 

результатів навчальної діяльності учнів тощо).               

 

Поточне оцінювання 

Метою цього виду контролю є встановлення рівня опанування навчального 

матеріалу та коригування застосовуваних технологій навчання. Оцінювання має бути 

спрямоване на закріплення вивченого матеріалу й повторення пройденого, проводитись 

у формі індивідуальної та фронтальної роботи класу й мати мотиваційно-стимулюючий 

характер. 

Підсумкове оцінювання 

Воно складається з таких видів оцінювання: 

• Тематичне оцінювання. Залежно від специфіки навчального предмета воно 

здійснюється на основі поточного оцінювання з урахуванням проведених 

діагностичних (контрольних) робіт або без них. Під час виставлення тематичного 

балу результати перевірки робочих зошитів не враховуються.  

• Семестрове оцінювання. Його мета – перевірка рівня засвоєння навчального 

матеріалу та підтвердження результатів поточних оцінок, отриманих упродовж 



відповідного навчального періоду. Оцінка за семестр ставиться за результатами 

тематичного оцінювання та контролю груп загальних результатів, визначених 

Держстандартом, та відображається у класному журналі та Свідоцтві досягнень. 

Залежно від специфіки навчального предмета семестровий контроль може бути 

комплексним і проводитись у формі тестування тощо. Завдання для його проведення 

розробляються вчителем з урахуванням рівня навченості учнів та охоплюють 

найбільш актуальні розділи й теми навчальної програми. Педагог має право змістити 

акценти на результати опанування більш важливих тем, але у цьому випадку слід 

попередити про це учнів на початку семестру.  

• Річне оцінювання. Здійснюється на підставі загальної оцінки результатів навчання за 

І та ІІ семестри, окремі види контрольних робіт, як правило, не проводяться.  

 

Підсумкове оцінювання результатів навчання заповнюють у класному журналі в 

окремих колонках без зазначення дати. Якщо рівень результатів навчання школяра 

неможливо визначити, у класному журналі та Свідоцтві досягнень робиться запис «не 

атестований(а) (н/а)». 

Підсумковому оцінюванню (семестровому, річному) підлягають результати 

навчання з навчальних предметів, інтегрованих курсів обов’язкового освітнього 

компонента типового навчального плану.  

 

Педагоги впроваджуватимуть поступове залучення учнів до вироблення 

критеріїв оцінювання результатів окремих видів навчальної діяльності. 

Зворотний зв’язок для учнів має бути зрозумілим і чітким,   доброзичливим і 

своєчасним. Вчителям акцентуватимуть увагу лише на позитивній динаміці досягнень 

учня / учениці. Труднощі в навчанні доцільно обговорювати з учнями індивідуально. 

  Зворотний зв’язок надають у письмовій, усній або електронній формі, залежно 

від дидактичної мети й виду навчальної діяльності. 

Семестрова та річна оцінки можуть підлягати коригуванню. Відповідно до п. 

3.2. Інструкції з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 

03.06.2008 № 496, у триденний термін після виставлення семестрової оцінки батьки 

(особи, які їх замінюють) учнів (вихованців), які виявили бажання підвищити 

результати семестрового оцінювання або не були атестовані, звертаються до керівника 

закладу освіти із заявою про проведення відповідного оцінювання, у якій пояснюють 

причину та необхідність його проведення. 

Наказом керівника закладу створюють комісію та затверджують графік і 

порядок проведення оцінювання. Члени комісії готують завдання, що погоджує 

педагогічна рада навчального закладу. Комісія ухвалює рішення щодо його результатів 

та складає протокол. Рішення цієї комісії є остаточним, при цьому скоригована 

семестрова оцінка не може бути нижчою за семестрову. У разі, якщо учневі / учениці не 

вдалося підвищити результати, запис у колонку 

«Скоригована» у класному журналі не роблять. За результатами оцінювання 

керівник закладу освіти видає відповідний наказ. 

Коригування річної оцінки здійснюють шляхом коригування семестрової 

оцінки за І та/або ІІ семестр відповідно до п.п. 9-10 Порядку переведення учнів 

(вихованців) закладу загальної середньої освіти до наступного класу, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 № 762 (зі змінами). 

Оцінка результатів навчання учнів є конфіденційною інформацією, яку 

повідомляють лише учневі / учениці, його / її батькам (іншим законним 

представникам). 

Відомості, отримані під час підсумкового та, у разі застосування, проміжного, 

оцінювання результатів навчання, застосовують у формувальному оцінюванні, зокрема, 



для вироблення навчальних цілей на наступний період, визначення труднощів, що 

постали перед учнем / ученицею, та коригування освітнього процесу. 

Оцінювання має бути зорієнтованим на визначені Державним стандартом 

базової середньої освіти ключові компетентності та наскрізні вміння й передбачені 

навчальною програмою очікувані результати навчання для відповідного періоду 

освітнього процесу. Враховуючи ці вимоги, для оцінювання навчальних досягнень 

учнів вчителі керуватимуться такими категоріями критеріїв: 

 розв’язання проблем і виконання практичних завдань із застосуванням знань, що 

охоплюються навчальним матеріалом; 

 комунікація (тому числі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій); 

 планування й здійснення навчального пошуку, робота з текстовою і графічною 

інформацією; 

 рефлексія власної навчально-пізнавальної діяльності. 

Під час оцінювання навчальних досягнень важливо враховувати дотримання учнями 

принципів доброчесності, а саме: вияв поваги до інших осіб, їхніх прав і свобод, дбайливе 

ставлення до ресурсів і довкілля, дотримання принципів академічної доброчесності. У разі 

порушення учнем / ученицею принципів доброчесності під час певного виду навчальної 

діяльності, учитель може прийняти рішення не оцінювати результат такої навчальної 

діяльності. 

Отже, для учнів 5-6 класів буде здійснюватися підсумкове та проміжне 

оцінювання результатів навчання у І семестрі  та ІІ семестрі за 12- бальною шкалою 

оцінювання    (крім адаптаційного періоду- 5 клас) та при виставленні річного 

оцінювання.  

В  кінці навчального року оцінювання відображають у свідоцтві досягнень, яке 

видають учневі / учениці, за системою (шкалою), визначеною законодавством. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

Додаток 3 

складений відповідно до Додатка 3         

 Типової освітньої програми для 

5-9 класів закладів загальної середньої 

освіти наказу МОН України  від 

19.02.2021р.№235 

 РОБОЧИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН  

З УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ НАВЧАННЯ 

на 2023/2024 навчальний рік 

для 5-6 класу 

Назва освітньої  

галузі 

                    Предмети 

 

5 клас 6 клас 

тиждень 

 

рік тиждень 

 

рік 

Мовно-літературна 

  

Українська мова 4  

 

385 

4  

385 

 

Українська література 2 2 

Іноземна мова (англійська) 3.5 3.5 

Зарубіжна література 1.5 1.5 

 Математична Математика 5 175 5 175 

 Природнича 

 

Інтегрований курс «Пізнаємо 

природу» 

2 

 

70 2 

 

140 

 

Географія   2 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна  

 

 

 

 

Інтегрований курс 

«Здоров’я, безпека 

та добробут» 

1 

 

 

 

52.5 

1  

52.5 

Курс морального спрямування 

«Духовність і мораль в житті 

людини і суспільства» 

0.5 0.5 

Громадянська та 

історична 

 

Вступ до історії України та 

громадянської освіти 

1 35   

Історія України 

Всесвітня історія 

  2 70 

 Технологічна  Технології  2 70 2 70 

Інформатична Інформатика 1.5 52.5 1.5 52.5 

 Мистецька Музичне мистецтво   

1 

 

70 

 

1 

 

70 Образотворче мистецтво 1 1 

 Фізична культура Фізична культура 3 105 3 105 

Усього  26+3 1015 29+3 1120 

Гранично допустиме тижневе навчальне навантаження 

на учня 

28 980 

 

31 

 

1085 

 

Сумарна кількість навчальних годин  29 1015 32 1120 

 

 

 

 



Додаток 4 

до освітньої програми  

Галущинської гімназії 

для 5-6 класу 

Модельні програми навчання п’ятикласників 
у 2023-2024 н.році. 

Модельна навчальна програма «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований курс) для 

закладів загаченої середньої (автор Масол Л.М., Просіна О.В.) «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України »(Наказ Міністерства освіти і науки України від 

12.07.2021 № 795) 

Модельна навчальна програма «Технології. 5-6 класи для закладів загальної середньої 

освіти (автори Терещук А.І., Абрамова О.В., Гащак В.М., Павич Н.М.). «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» 

(наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795) 

Модельна навчальна програма «Вступ до історії України та громадянської освіти. 5 

клас» для закчадів загальної середньої освіти (авт. Бурлака О. В., Власова Н. С., Желіба 

О. В Майорський В. В., Піскарьова І. О., Щупак 1. Я.), (наказ Міністерства освіти і науки 

України від 12.07.2021 № 795) 

Модельна навчальна програма з курсу “Духовність і мораль в житті людини і 

суспільства” для 5-6 класів авторів Жуковський В. М., Сіданіч І. Л. та ін. (Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795) 
Модельна навчальна програма «Пинаємо природу». 5-6 класи (інтегрований курс)» 

для закладів загальної середньої освіти (авт. Біда Д. Д., Гільберг Т. Г., Колісник Я. І.), 
(наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795) 
Модельна навчальна програма «Іноземна мова. 5-9 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С. І., Коваленко О. Я., 

Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О. М., Кіор Т. М). (Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795)                                                                                                                                                                                                 

Модельна навчальна програма «Фізична культура. 5-6 класи для закчадів загачьної 

середньої освіти (автори: Педан О.С., Коломоєць Г.А., Боляк А.А., Ребрина А.А. та інші) 

«Рекомендовано Міністерством освіти і наук України»(наказ Міністерства освіти і науки 

України від 12.07.2021 № 795)                                                                                                                                                                                                      

Модельна навчальна програма «Українська мова. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Заболотний О. В., Заболотний В. В., Лавринчук В. П., Плівачук К. 

В., Попова Т.Д.).                                                                                                                                     

Модельна навчальна програма «Українська література. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Архипова В. П., Січкар С. І., Шило С. Б.).                                                                   

Модельна навчальна програма «Зарубіжна література. 5-6 класи» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. Волощук Є. В.).                                                                                                                               

Модельна навчальна програма «Математика. 5-6 класи» для закладів загальної 

середньої освіти (авт. Істер О. С.).                                                                                                                                                                          

Модельна навчальна програма. «Інформатика. 5-6 клас» для закладів загальної 

середньої освіти (авт.  Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.).                                                             

Модельна навчальна програма «Здоров’я, безпека та добробут. 5-6 класи 

(інтегрований курс)» для закладів загальної середньої освіти (авт. Гущина Н. І., 

Василашко І. П.).   

https://drive.google.com/file/d/1DzL9Eu9UXz73oINyRRFl2sMToqvcCLcd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DzL9Eu9UXz73oINyRRFl2sMToqvcCLcd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DzL9Eu9UXz73oINyRRFl2sMToqvcCLcd/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mZUOTHruXmNJXck7fmtL5bPReQvXwgFR/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mZUOTHruXmNJXck7fmtL5bPReQvXwgFR/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Y9CLRfBt7i2SA6Mz5WhcTBWsXx4gH9KI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Y9CLRfBt7i2SA6Mz5WhcTBWsXx4gH9KI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1W8TXKiWm7gVS3xyLqQhX97yU9zGmrXXc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1W8TXKiWm7gVS3xyLqQhX97yU9zGmrXXc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1tmA53rTR7bsQLtduONUKceE18wkLFzRZ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1tmA53rTR7bsQLtduONUKceE18wkLFzRZ/view?usp=sharing

	1. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою
	3.Загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі базової середньої освіти та циклі базового предметного навчання базової середньої освіти, його розподіл між освітніми галузями
	6.Рекомендовані форми організації освітнього процесу
	7.Опис інструментарію оцінювання

